

星报
追踪

芜合高速巢湖段“6·15”大客车侧翻事故(本报昨日重点报道)发生后,众多伤者向记者反映,这辆事故大客车严重超载。6月16日,在安医巢湖附属医院,痛失老伴的拾荒老汉赵丙国泪流满面地告诉记者,“他们拼命载客,过道上都坐满了人。”同时,记者在采访事故伤员时,看到这样一位令人感动的年轻妈妈:在事故发生的刹那间,她用自己的身体护住1岁的女儿和8岁侄女,保住了两个孩子的生命,而她自己却惨遭毁容。



爷爷抱着孙女婷婷在病床前看望勇敢妈妈李金霞

“6·15”侧翻事故大客车严重超载,车祸瞬间 女子护下女儿和侄女,自己惨遭毁容

年轻妈妈:用身体护住两个孩子

这位年轻的妈妈叫李金霞,今年35岁,家住河南省驻马店市新蔡县。6月15日,她带着年仅1岁的女儿婷婷和8岁的侄女柳柳,前往浙江丽水,没想到遭此劫难。

昨日上午,记者在安医巢湖附属医院见到李金霞时,她正躺在8楼过道临时床位上输液,父亲李新红抱着婷婷守在床边。

李金霞面部肿胀,有多处裂伤,眼角处呈青紫色。她说,她的面部已经骨折了。

“听到‘啞’的一声,我以为肯定完了。”回忆车祸发生时的情景,李金霞心有余悸

地告诉记者,车子侧翻后,她本能地将两个孩子揽入怀中,自己埋下头伏下身,紧紧护住两个孩子。

当时,李金霞坐在车窗边,可能是碎玻璃边划伤了脸,只觉得脸上有很多碎东西,也不知道疼痛,突然间什么都看不清。瞬间之后,她听到孩子的哭声,就先把婷婷抱起来,向外面的人求救,随后从椅子上挣脱开,拉着侄女挣扎下车。

“能保住命就好,其他什么都不重要了。”李金霞说。

记者了解到,婷婷没有受到什么伤害,柳柳受伤,现在还不能说话。

河南老汉:眼睁睁看着老伴离世

赵丙国,今年61岁,家住河南省驻马店市新蔡县棠村镇。一直以来,他和老伴在浙江丽水靠拾荒和收废旧品谋生。

前段时间,老夫妻俩回家收割麦子。15日上午,两人乘坐豫AC9363大型客车前往丽水。

昨日上午,记者见到赵丙国,回忆起生死离别的情景,赵丙国流下了眼泪,“她嘴角吐血,不能说话。”事故发生后,赵丙国看到坐在最后一排窗边的老伴王荣兰头部被撞破,连同嘴角一起流血,不能说话。他

将老伴背出来,请求施救人员救他老伴。过了一会,有人告诉他“老伴停止呼吸了”。

“这辆大客车严重超载”,赵丙国说,过道上加上了小板凳,还有乘客站着。一路上,车主拼命载客,后来车上挤了近百人,有的乘客提出“不能再带了”,车主未予理会。

赵丙国称,5月底他和老伴回家也是坐这辆大客车,“那次带了150多人”。

尽管官方尚未披露这辆大客车载客人数,但记者从安医巢湖附属医院和巢湖二院调查了解到,两家医院当晚接收送来人员共90多人,截至昨日下午仍有66人住院,其中2人重危。 记者 张发平 文/图

让我们一起送流浪孩子回校园

明日起,“流浪乞讨救助江淮行”开启



星报讯(叶翔 韩成武 记者 赵莉) 连日来,本报联手省民政厅共同打响的“流浪孩子回校园”专项行动得到了全省21个救助站及社会各界的高度关注,各地救助站纷纷提供了救助线索。明日起,本报记者将携手省民政厅开启

“流浪乞讨救助江淮行”,奔赴滁州、蚌埠等地市展开救助行动。

据介绍,滁州市未保中心里来了一位流浪未成年人,因为是位听障残疾人,所以与他交流起来有些困难,也很难了解到他的监护人的情况。未保中心非常希望通过专项行动彻底送这位流浪孩子回校园,让他能够健康快乐地学习成长。

此外,池州市未保中心也进来几位流浪未成年人,他们也非常需要社会关爱,需要重新回归家庭,回归校园。

本报联手省民政厅共同打响的“流浪孩子回校园”专项行动仍在继续进行中,如果广大市民发现身边有未成年人在外流浪,或者您发现可疑的人诱骗未成年人外出流浪,都可拨打“流浪孩子回校园”专项行动的两路救助热线:市场星报:0551-62610788,省流浪乞讨救助指导中心热线:0551-65606261(工作日上班时间开通)。还可以拨打全省21个救助站的电话,本报于6月15日进行了详细刊登,具体可查阅当天报纸。

中科大面向8省首招国防生

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从中科大获悉,继发布2013年全国招收计划后,该校今年招生还有个亮点,将首次招收国防定向生,分布在辽宁、吉林、安徽、河南、湖北、湖南、四川、陕西8个省份。

我省前5月风力发电量翻番

星报讯(尉圣宇 记者 李尚辉) 昨日,记者从国网安徽省电力公司获悉,今年1至5月份,安徽风电发电量累计达3.55亿千瓦时,较去年同期增长96.27%,风电机组年均利用小时数822小时,较去年同期增长90小时。

忙开空调,中巴车冲下农田

星报讯(杨先威 记者 李世宏) 6月16日,六安东三十铺东桥路段发生一起中巴车侧翻致多名学生被困事件。当地群众、消防、交警成功救出约十五名被困学生。

据了解,当时驾驶员驾驶车辆行驶至该路段时,由于天气炎热,学生吵着要开空调,他就边驾驶边开空调开关,结果冲下农田。

悬崖旁边,独身男久久徘徊

星报讯(吕华斌 记者 陈明) 日前,黄山风景区云谷寺派出所民警在游道巡查时,发现一男子在悬崖边来回走动。经查,该男子与家人闹矛盾,已离家出走一年,准备轻生。民警耐心开导,同时和其父亲取得联系。最终,男子表示要回去好好生活。

乱象丛生,监管要求形同虚设

萧县所有网吧停业整顿重新审核

星报讯(记者 曾梅) 6月16日,央视对宿州市萧县部分网吧乱象进行报道。其中,不少网吧允许未成年人(学生)进入网吧上网,甚至当记者称没带身份证是否可以上网时,网吧管理员还拿出一张90多岁老太太的身份证刷卡登记。此外,还有不按实名登记和超时经营等问题。

新闻报道后,萧县县委、县政府决定立即在全县范围内开展网吧专项治理行

动。当天即对全县网吧进行停业整顿。对“网吧”累计两次接纳未成年人的,责令停业整顿;累计三次接纳未成年人的,吊销《网络文化经营许可证》。

此外,距离校园200米范围内,不得设置网吧;已设置的,予以取缔。停业整顿期间,全县所有网吧的《网络文化经营许可证》将全部收回,进行再次审核;期间发现有继续经营的网吧,将严厉打击,

并延长其停业时间;情节严重的,依法吊销《网络文化经营许可证》。

另外,对不认真履行法定职责,对“黑网吧”和变相“网吧”打击不坚决、治理不彻底、问题得不到解决的,要追究相关部门和有关责任人的责任。对执法人员涉嫌违规违纪为网吧业主充当保护伞的,从严、从重处理。

电信部门每日零时至八时,停止网吧互联网接入服务。